Teadmiste kontroll
Umbermoddu arvutamine

1. Arvuta kolmnurga imbermaoot, kui kolmnurga kiilgede
pikkused on 3cm, 8cm ja 12cm.
Kolmnurga imbermoddu valem .......ccccvvenieiciiecieieneen.

2. Arvuta ruudu Umberma0t ja tdida tabel, kui ruudu
kiljepikkus on a.
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a Ruudu imbermoot
5cm
3cm
12 cm
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3. Arvuta ristkiliku mbermoot, kui kilgede pikkused on a
ja b on tabelis antud.
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a b Ristktliku Gmbermoot

4cm | 5cm

3cm | 12cm

4. |sa tegi toas remonti. LOpuks pani ta poranda dartesse
liistud. Poranda koikide kiilgede pikkused olid 5m. Mitu
meetrit liistu pidi isa poest ostma?
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